

# Když za zdravotním stavem stojí důležitá životní čísla

Okres: Uherské Hradiště

ORGANIZACE	
Název organizace	PAHOP, Zdravotní ústav paliativní a hospicové péče, z.ú.
Krátké představení organizace	<p>PAHOP byl založen v roce 2016. Prvotním posláním byla péče o nevléčitelně nemocné občany v jejich přirozeném domácím prostředí (jedná se o režim hospicové péče). S rostoucím spektrem onemocnění dochází k otevření domácí zdravotní péči. Cíl poskytovaných zdravotních služeb je široký. Od eliminace nežádoucích příznaků související s nevléčitelnou nemocí pomocí moderních metod paliativní medicíny a hospicové péče až po různé zdravotní úkony (podávání léků, převazy různých ran, péče o různé invazivní vstupy atd.) předepisované praktickým lékařem/specialistou. Služba je poskytována podle odbornosti/režimu. V hospicové péči se jedná poskytování péče ve dne i v noci, 7 dní v týdnu, 365 dní v roce. V domácí péči je režim návštěv předem stanovený. Chod ústavu zajišťuje cca 100 zaměstnanců.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Palackého náměstí 293, Uherské Hradiště, 686 01</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.centrum-pahop.cz
Kontaktní osoba	Ludmila Malá
E-mail	mala@pahop.cz
Telefon	+420 604 307 107
PROJEKT	
Název projektu	Když za zdravotním stavem stojí důležitá životní čísla
Místo realizace projektu	Domácnosti pacientů v okrese Uherské Hradiště
Stručná anotace projektu	<p>Projekt je zaměřen na pořízení diagnostických zdravotních pomůcek, nejčastěji využívaných k hodnocení zdravotního stavu nemocných v domácí péči. Monitorování základních životních funkcí slouží nejen k průběžnému hodnocení, ale i zjišťování možných poruch nebo zhoršení zdraví. Zdravotní pomůcky umožní poskytovat kvalitní domácí péči, komfortně v pohodlí domova a zároveň nepřetržitě sledovat i poskytovat zpětnou vazbu obvodním lékařům a nemocnicím.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>S - umožnit monitorování základních životních funkcí u nemocného v domácím prostředí pomocí diagnostických zdravotních pomůcek (teploměry, saturační čidla, glukometry + diagnostické papírky, tonometry, fonendoskopy, diagnostická svítilny, zdravotnické brašny. M - zvýšení počtu základních diagnostických výkonů hodnotících životní funkce člověka v domácím prostředí A - získat potřebné finanční prostředky a po nákupu jejich zavedení do terénní péče R - je maximální využití diagnostických zdravotnických pomůcek v pohodlí domova, umožnění reagovat na vzniklé zdravotní problémy a případná okamžitá pomoc ze strany pečujícího zdravotníka. T - cíl dosažen do roku 2024, jehož naplnění bude zhodnoceno zasaturováním zdravotního stavu vlivem systematického sledování životních potřeb a problémů.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Jiné (uvedte níže)

<b>Jiná cílová skupina</b>	<p>Cílovou skupinou jsou pacienti přijati do domácí zdravotní a hospicové péče. Cílová skupina pacientů je rozmanitá (od zdraví, nemoci, po umírání a smrt, pozůstalí). Je určena všem věkovým kategoriím (od narození, děti, dospělé a seniory) a vývojovým stádií trpícím řadou onemocněním nebo jejich kombinací. Nejen nemocným, ale i rodinám (pozůstalým). Neopomínáje nemocné na domácí plicní ventilaci.</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
<b>Klíčové aktivity projektu</b>	<p>Zajištění potřebných financí pro nákup diagnostických zdravotních pomůcek. Zakoupení vybraných diagnostických zdravotních pomůcek. Proškolení terénních zdravotních pracovníků využívajících diagnostické zdravotní pomůcky. Využití v klinické praxi. Získané informace z vyšetření a monitoringu budou případně předány potřebným spolupracujícím lékařům</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
<b>Harmonogram realizace projektu</b>	<p>Od schválení finančních zdrojů od donátorů po zakoupení potřebných zdravotnických pomůcek - do konce roku 2024</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
<b>Rozpočet projektu</b>	<p>Tonometr RIESTER R1 SHOCK 7ks * 2200 = 15 400 Kč vč. DPH Diagnostická svítlna L9 V09 7ks * 139 = 973 Kč vč. DPH Fonendoskop KAWE RAPORRT LUX DUO 7ks * 489 = 3 423 Kč vč. DPH Glukometr ONE TOUCH SELECT 7 ks * 360 = 2. 520 Kč vč. DPH Proužky ONE TOUCH SELECKT 14 ks * 250 = 3 500 Kč vč. DPH Saturační čidla JUMPER JPD 500 11 ks * 424 = 4 664 Kč vč. DPH Ruční pulsní oxymetr 1 ks * 8 046 = 8 046 Kč vč. DPH Tašky zdravotnické 2 ks* 1 875 = 3 750 Kč vč. DPH Celková hodnota 42 276 Kč vč. DPH</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- osobní náklady</li> <li>- materiální náklady</li> <li>- zařízení a vybavení</li> <li>- služby</li> <li>- lektoři, cestovné, apod.</li> </ul> <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
<b>Požadavek od donátorů Burzy filantropie</b>	<p>Požadovaná finanční podpora od donátorů Burzy filantropie rok 2024 = 41 500 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
<b>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</b>	<p>Zbytek nákladů na diagnostické zdravotní pomůcky ve výši 776 Kč uhradíme z vlastních zdrojů.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<b>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</b>	<p>Ano. můžete nás podpořit propagací našich služeb u svých zaměstnanců, kolegů, rodinných příslušníků a svých známých. Dále je možné nám poskytnout reklamní předměty vašich firem (propisky, bloky na psaní, samolepící štítky, lepicí pásky, lepidla, výkresy, barevné papíry, pastelky, fixy apod.), které využijeme při pořádání akcí pro malé i dospělé např. Den pro PAHOP. Dále je nás možné podpořit drobnostmi (vitamíny, čaje, poukázky, výrobky vaší firmy vhodné, jako vánoční dárky pro zaměstnance) Nabízíme možnost vašim zaměstnancům poradce pro pozůstalé a pečující.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<b>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</b>	<p>Pokud podpora donátora bude větší než žádáme, Získané peníze profinancujeme navýšením množství kusů jednotlivých požadovaných diagnostických zdravotních pomůcek.</p>
<b>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</b>	<p>Nabízíme účast na společných akcích, vzdělávání, osvětě, v případě informovat zaměstnance donátorských firem o našich službách a možnostech jejich využití. Můžeme poskytnout propagační materiál.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvětě). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>

<p><b>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</b></p>	<p>Je to pro nás příležitost prezentovat naši firmu a zároveň požádat o finanční dar.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p><b>Příloha 1 - Čestné prohlášení</b></p>	<p>cestne-prohlaseni-pahop-29424.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p><b>Příloha 2 - Logo organizace</b></p>	<p>znak3.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p><b>Příloha 3 - Fotka projektu</b></p>	<p>burza-filantropie-2.png</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p><b>Příloha 4</b></p>	<p>burza-filantropie.jpg</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p><b>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</b></p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>